



Turistička zajednica Općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **10. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 19.1.2022. godine u 10:00 sati u Zgradi Općine Orebić.

NAZOČNI : D.Begović, M.Đeldum, Đ.Lupis, Z.Pecotić, V.Vukotic, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : D.Antunović, I.Mikulić, M.Krističević,

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice TV**
- 2. Izvješće o radu TV za 2021. godinu**
- 3. Razno**

Vijećnici se slažu.

T.Ančić daje dnevni red na glasanje.

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice TV

T.Ančić: na sastanak sa Ligom protiv raka pozvani su svi vijećnici, sudjelovali smo vijećnik Mikulić i ja, dogovorili smo potporu od 15.000 kn.

T.Ančić: daje prijedlog zapisnika na glasanje.

Zaključak: Zapisnik sa 9. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 2 Izvješće o radu TV za 2021. godinu

T.Ančić: u izvješću imate sve točke sa dnevnih redova, zaključke te dolazak vijećnika u postotcima. Vijećnik Antunović ima 0% dolazaka u prošloj godini. Ako se slažete razgovarao bih s njim ukoliko ne može obavljati vijećničku dužnost neka mjesto ustupi nekome drugome. O tome će odlučiti Skupština TZOO.

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno Izvješće o radu TV za 2021. godinu.

Ad. 3 Razno

- T.Ančić: Donesena je prvostupanjska presuda u slučaju koji vodimo sa bivšom direktoricom. Sud je usvojio naš zahtjev u bruto 2 iznosu kako smo i tražili, ali nije prihvatio tijek zateznih kamata od trenutka isplata pojedine naknade plaće već tek od 18.02.2019. jer je tada donesena pravomoćna presuda (drugostupanjska). Odvjetnik nam je predložio da se žalimo na presudu i smatra da je neosnovano odbijen naš zahtjev za zateznim kamata od trenutka isplate pojedine plaće i davanja.

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno da se TZOO žali na prvostupanjsku presudu u postupku Pr-10/2020.

- T.Ančić: TZOO bi trebala najkasnije do 30.6.2022. izabrati direktora, ali mišljenja sam da bi ga trebalo čim prije odabrati zbog mogućih pravnih poteškoća u postupku izbora. Predlažem da cijeli postupak izbora direktora vode pravnici, oni će biti zaduženi za ispravnost. Trebamo izabrati i neutralne ispitivače. Još čekamo Pravilnik o posebnim uvjetima koje moraju ispunjavati zaposleni u turističkim zajednicama, on bi trebao biti uskoro usvojen. Hoćemo li raspisati natječaj čim se usvoji?

Vijećnici se slažu.

Zaključak: Jednoglasna odluka da se raspiše natječaj za direktora TZO Orebić čim se usvoje potrebni pravilnici.

T.Ančić: Planiramo i budući festival sa Jose Curom koji bi se trebao održati od 4. do 18.9. On i njegov tim bi došli u Orebić na 5 do 6 dana u razgled terena i konačan dogovor oko financiranja, honorara i ostalog. Zrakoplovne karte i njihov boravak bi snosila TZO Orebić, troje iz tima putuju ekonomskom klasom, a Jose sa biznis klasom.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno financiranje dolaska Jose Cure i njegovog tima kako bi se pripremili sa budući festival.

Sjednica završava u 10:45 sati.

Zapisnik sačinio
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZO Orebić
